

太阳岛上过端午 “粽”情一起“嗨”

“太阳之舞”项目启动，端午节系列活动丰富多彩

我们的节日·端午



本报讯(记者 张鸣霄文/摄)端午佳节，太阳岛上游人如潮。据太阳岛风景区资产经营公司统计，22日0时至16时，太阳岛风景区游客量累计4.45万人次，同比去年增长35.37%。

太阳岛笨熊乐园二期“太阳之舞”项目启动，为端午小长假的太阳岛增添了高端游乐项目。“太阳之舞”项目是太阳岛风景区资产经营公司2023年倾力打造的大型空中观光游乐设施，它与太阳岛西区的摩天轮遥相辉映，填补了太阳岛空中观光类设备空白。登上“太阳之舞”观光舱，由地面缓缓升至高空，不仅可将太阳岛美景尽收眼底，还能欣赏到

“太阳之舞”启动后即成为景区热门项目。

松花江两岸的怡人景色。

在太阳岛端午节系列活动中，太阳花主题气球展吸引游客驻足观赏。众多太阳花形状的气球精心布置在园区内，市民、游客不仅可以欣赏到缤纷主题展，还可以在太阳花气球边拍照，留住美好的瞬间。

作为端午节系列活动的核心内容，太阳湖祈福鸟表演引人关注，太阳神鸟形状的灯饰在夜空中翩翩起舞，创造出一幅奇幻而独特的景象。现场参与活动的市民、游客惊叹不已，仿佛置身于太阳岛梦幻情景之中。

景区还在欢乐营地内特别设立爱心风车打卡点，以太阳和爱心为主题，别出心裁地修剪成爱心形状，营造温馨浪漫的节日氛围。

端午我在岗

城管队员

两天没着家 在岗执勤28小时

本报讯(记者 霍亮)为让市民度过一个安全有序、欢乐祥和的端午节，冰城管执法队员坚守岗位维护城市秩序，争当市民踏青休闲的引导员、服务员、安全员。这个端午节，道里区综合行政执法局执调一科科长韩泰龙带领执法人员连续执勤28小时。

端午节前夕，道里区综合行政执法局执调一科办公室彻夜通明，执调一科科长韩泰龙的妻子打来电话，“两天没见着，啥时候着家？”此时已是凌晨2时，他已经两天没回家了。

按照任务要求，韩泰龙带领科室人员

环卫工人

连续9年端午街头保洁



莫森(右)给同事们布置任务。

本报讯(记者 霍亮文/摄)今年端午节期间，哈市环卫工人坚守岗位为市民营造干净整洁的城市环境。来自道里区环卫清洁中心的环卫人莫森，已连续9年在岗位上过端午节。

道里沿江一带区域是踏青重点区域之一。端午节前一周，道里区环卫清洁中心三中队中队长莫森和队友们便开始筹划端午节期间的保洁作业。6月21日14时许，莫森协调100余人的环卫队伍和5辆垃圾转运车，到达分管街路防汛路、通江广场、友谊西路、堤顶路等沿江重点区域，展开24小时垃圾转运和清扫保洁工作。

画粽子做葫芦萌娃乐享端午

本报讯(侯军 记者 杜菲菲)近日，道外区桥东社区携手辖区七彩虹幼儿园，开展“我们的节日·筑梦童年‘粽’享端午”主题活动，大力弘扬中华优秀传统文化，发挥民族传统节日的文化熏陶和教育功能。

社区工作人员为参加活动的小朋友们生动讲解了端午节的来历、习俗和关于端午节的诗词等内容，并演示粽子、葫芦的制作方法，小朋友们认真观看、学习，争先恐后地制作小葫芦、画粽子。工作人员还为参加活动的师生们送上五彩手链，活动现场欢笑不断，其乐融融。

此次活动丰富了孩子们的知识，增强了他们的动手能力，让孩子们度过一个有意义的端午节。

地铁司机

主动请缨值乘凌晨班次



叶雷准备发车。

本报讯(厉云龙 记者 温峤)今年端午节，哈尔滨地铁开启最强延时运营，各条街路都清扫保洁到位，出现问题随时调度保洁力量清理。22日凌晨1时至4时是人流最少时段，莫森和队友们抓紧时间展开突击清理作业。

“环卫是一个没有捷径、不能偷懒的工作，也是城市运转不可缺少的一部分。”莫森说，今年是端午节出勤的第9年，从转运垃圾车驾驶员到中队长，角色不同，对端午节的认识也截然不同。小时候过节喜欢热闹，而现在则是一份责任和使命。

叶雷的爱人6月初刚刚生了小宝

宝，看着爱人和宝宝幸福的样子，初为人父的叶雷喜悦之情溢于言表。6月22日端午节当天，在车间面临人员短缺的困难下，他将爱妻和刚出生的孩子托付给父母，主动请缨同车队骨干接替前半夜疲劳的同事，完成了从0时到4时的列车值乘任务。叶雷表示，守好自己的岗位职责也是作父亲的一份担当，同时还有很多的地铁人守在一线，所以他并不感到孤单。

让每一列地铁安全准时到达站点、让每一位乘客满意是叶雷作为地铁人对节日最好的致敬。



“粽”享端午

运动过节

主“打”快乐



比赛竞争激烈。

本报讯(记者 张堃雷文/摄)6月23日，一场由快乐排球俱乐部牵头举办的业余排球赛引爆冰城排球圈，就像这支球队的名字一样，比赛主打一个“快乐”。

23日，由哈尔滨快乐排球俱乐部主办的首届“快乐杯”排球邀请赛在天星冠豪体育馆落下帷幕。经过19场的激烈争夺，喀山排球俱乐部创始人宋忠新说。

露天电影

看的是情怀



端午节期间，由香坊区委、区政府主办，区委宣传部、团区委承办的“端午‘睦邻’夜‘真香’进万家”香坊区文化特色创意街区露天广场观影活动在香坊火车站站前广场拉开序幕，本次露天观影活动将持续3天，地点分别在香坊火车站站前广场、通乡街80号交“香”辉映广场和乐松广场。

傍晚6时，香坊火车站站前广场人声鼎沸，“在家门口看电影，仿佛又回到了小时候，邻居们坐在一起聊聊天、看看电影，非常幸福。”居民张大爷说。电影播放结束，大家意犹未尽，希望这样的电影放映活动能持续开展下去。

刘喆 兴宇 本报记者 韩伟摄影报道

非遗面点

包出新花样



同学们展示“小粽子”。

本报讯(记者 郑炜文/摄)记者23日从哈尔滨新区花园小学获悉，为弘扬民族精神，传承端午文化，让同学们体验端午节的乐趣，新区花园小学校大队部组织少先队员开启一场别样

的“非遗面点小粽子”体验活动。

在现场，少先队员们一双双忙碌的小手穿梭在各色的面团之间，按一道道工序有条不紊地进行非遗“小粽子花饽饽”的制作。

哈尔滨日报社新媒体矩阵



“冰城+”客户端



ZAKER哈尔滨客户端



哈尔滨日报微信



新晚报微信